

Открытие Года памяти и славы в Северском интернате

В актовом зале Северского психоневрологического интерната 31 января 2020 года состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию Года памяти и славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Директор учреждения Владимир Иванович Захарченко поздравил коллектив и инвалидов интерната с этим знаменательным событием, отметил, что подвиг, который проявили наши деды и отцы, не оценим. Эта трагедия прошла через каждую семью и сердце каждого гражданина СССР. В эти тяжёлые годы солдаты и обычные жители совершали героические поступки, спасая чужие жизни и приближая Великую Победу. Победа была заслужена истинным героизмом и мужеством нашего народа.

В исполнении творческого коллектива инвалидов интерната прозвучали стихи и песни, посвященные празднику Победы.

В интернате есть хорошая традиция – поздравлять сотрудников с юбилеем. В этот торжественный день директор учреждения В.И.Захарченко и председатель профсоюзного комитета О.В.Чекан поздравили Ирину Владимировну Боровицкую – заведующего отделением милосердия, Наталью Ивановну Клименко – машиниста по стирке и ремонту одежды, Елену Анатольевну Коваленко – санитарку палатную, Татьяну Леонтьевну Подобную – кладовщика, Наталью Юрьевну Гостьеву – медицинскую сестру отделения милосердия.

В необычной форме проходило продолжение мероприятия. Преподаватели и студенты краевого колледжа культуры подготовили и провели мастер класс по хореографии для сотрудников интерната и инвалидов в честь открытия Года памяти и славы, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Преподаватель колледжа С.Н. Погорелов провел мастер-класс по хореографии и увлекательную экскурсию в историю Кубанского танца. Под руководством преподавателей О.А. Галай и К.В. Помазкиной студенты колледжа показали прекрасно поставленные хореографические номера. Преподаватели Н.Н. Тортопиди и Л.Э. Потапова подготовили со студентами народные песни в сольном исполнении.

Красочные и запоминающиеся номера подарили незабываемые впечатления и эмоции зрителям. С особенной силой каждый присутствующий в зрительном зале ощутил, насколько важно сохранить на века и передавать из поколения в поколение память о Великой Отечественной войне. 75-летие Великой Победы это 75 лет гордости за мужество, подвиги и самопожертвование великого народа.

Коллектив интерната выражает искреннюю благодарность директору Краснодарского краевого колледжа культуры Ж.В. Тиунчик за сотрудничество.



Директор учреждения В.И. Захарченко на торжественном мероприятии открывает Год памяти и славы в Северском интернате.



Творческий коллектив инвалидов интерната А.Останин, Д. Бровко, И. Чуприкова, В.Яковлев, М. Лихолид, аккомпанемент В.Конюшихин исполняют песню «Бухенвальдский набад».



Директор учреждения В.И.Захарченко и председатель профсоюзного комитета О.В.Чекан поздравляют заведующего отделением милосердия И.В. Боровицкую с юбилейной датой.



Директор учреждения В.И.Захарченко и председатель профсоюзного комитета О.В.Чекан поздравляют машиниста по стирке и ремонту одежды Н.И. Клименко с юбилейной датой.



Директор учреждения В.И.Захарченко и председатель профсоюзного комитета О.В.Чекан поздравляют санитарку палатную бригады №1 Е.А.Коваленко с юбилейной датой.



Директор учреждения В.И.Захарченко и председатель профсоюзного комитета О.В.Чекан поздравляют медицинскую сестру отделения милосердия Н.Ю.Гостьеву с юбилейной датой.



Директор учреждения В.И.Захарченко и председатель профсоюзного комитета О.В.Чекан поздравляют кладовщица Т.Л. Подобную с юбилейной датой.



Заслуженный работник культуры Кубани, преподаватель колледжа культуры С.Н.Погорелов рассказывает об истории Кубанского казачьего танца



Заслуженный работник культуры Кубани, преподаватель колледжа культуры С.Н.Погорелов проводит мастер-класс для сотрудников и инвалидов интерната.



Заслуженный работник культуры Кубани, преподаватель колледжа культуры О.А.Галай рассказывает о постановке танцев, подготовленных студентами колледжа для сотрудников и инвалидов интерната.



Заслуженный работник культуры Кубани, преподаватель колледжа культуры Н.Н. Тортопиди и студентка колледжа А.Понкратова исполняют песню для сотрудников и инвалидов интерната.



Кубанский казачий танец в исполнении студентов колледжа культуры класс для сотрудников и инвалидов Северского интерната.



*Кубанский казачий танец в исполнении студентов колледжа культуры
класс для сотрудников и инвалидов Северского интерната.*



*Кубанский казачий танец в исполнении студентов колледжа культуры
класс для сотрудников и инвалидов Северского интерната.*



Сотрудники Северского интерната, директор учреждения В.И.Захарченко с преподавателями и студентами Краснодарского краевого колледжа культуры.